

adása.

A KÖZELETI KÁVÉHÁZ és a Szegedi Nők Klubja egyesület szervezésében a SZIN-KÉP Galériában (Szentháromság u. 34.) 18 órakor: Önkormányzati gazdálkodás és közoktatás címmel előadás. Vendég: Borbola István az SZTE Továbbképzési Intézet igazgatója és Básthy Gábor önkormányzati képviselő. Házigazda: Fekete Klára újságíró.

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 18 órakor: Nehéz elindulni. Bornemisza Gergely előadása. A „B” galérián Zayon Agnes hódmezővásárhelyi festőművész kiállítása. Megtekinthető október 13-áig munkanapokon 10-től 18 óráig.

A BIBLIOTÉKA KÖNYVTÁRBAN (Kálvária sgt. 14.) 18 órakor: Sorsunk a számok tükrében. Ódry Károlyné előadása.

A RÉGI ZONGORISTÁK KLUBJA soron következő összejövetelét (a baráti körrel együtt), a Forrás Szállóban tartja 19 órától.

A JATE-KLUBBAN 21 órakor studentest – Seven Crown Whiskey Party.

„HAZA A MAGASBAN” országos millenniumi versmondó mozgalomhoz kapcsolódóan Baka István énekeltvers- és versmondóversenyt rendez a Baka István Alapítvány és a Bartók Béla Művelődési Központ 14–21 éves korosztály részére. A résztvevőknek 25 magyar verset kell tudniuk, melyek közül egyet a versmondó, egy pedig a zsűri választ ki. Jelentkezni október 10-éig a Bartók Béla Művelődési Központban, 6720 Szeged, Vörösmarty u. 3. E-mail: bbmk@siker.hu és a Baka István Alapítványnál, 6723 Szeged, Molnár u. 4. szám alatt lehet. E-mail: baka@mail.tiszanet.hu

nek előzményeit és jelentőségét.

Munkatársunktól

A Dél-alföldi Erdészeti Rt. a „Tobozmanó tánca” címmel megyei pályázatot írt ki. Az általános iskolásoknak természetes anyagokból kellett készíteniük figurákat, játékokat. A beérkezett alkotásokat korcsoport szerint bírálta el a zsűri. Az első és második osztályosok között első lett *Suhajda Roland*, *Szjtikai Brigitta*, *Takarics Tibor* (mindhárman mórահalmiak), második lett *Nagy Donát*, har-

Fere

Meglepődve olvasom a Délmagyarország keddi számában, hogy még az ősszel kihelyezik a Fekete Házból a Nemzeti Emlékcarnokba Mária Terézia márványszobrát és Ferenc József bronzszobrát. A Nemzeti Emlékcarnokba a Habsburgokat, négyszáz év küzdelmeiben ellenségeinket? Október 6-a közeledvén: elfeledkezünk a tizenhárom aradi tábornokról és a